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Kopuen X Y Li
r1 609643.855 | 4540290.240 171.92
r2 609615.215 | 4540459.760 66.85
r3 609557.671 4540425.739 183.97
r4 609561.953 4540241.820 95.14
Eppadov =13000.00 p2
Kopuen X Y Li
4540500 r -13664.720 930.365 171.92
r2 -13690.503 1100.342 66.85
r3 -13748.612 1067.295 183.97
r4 -13747.425 883.329 95.14
EpBadov | = 13000.00 p2
TOMOIPA®IKO AIATPAMMA
(2]
§ AFPOTEMAXIOY BAZEI THZ YI' APIOM. 69/77 KATEXOMENO AMNO
2 XATZIAH ANAPEA TOY AAMIANOY XTON ANAAAZMO MAFOYPION
TOY AHMOY KOMOTHNHX.
KAIMAKA 1:1000
¢
© OPOI AOMHEHE
822 ¥.A. 1992
EKTOZXZ ZXEAIOY
>
r3 ) )
M.A. 24 / 31-5-85 (61rwg TpoTToTToIRNBnkKe pe 10 apbp.10 Tou N.3212/2003)
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_/ g 1. To S1IAypappa ival EVIOYHEVO OTO KPATIKG GUCTNUA GuvTETOYUévwy EMZA ' 87.
35 2. O1 d1a0TA0EIG Kal TO ePBaddv uttoAoyioBnkav avaAuTIKG aTrod TIG TUV/VEG
- ™M TWV KOPUPWV.
: - 3. H e€dptnon amd 1o EMZA ' 87 rpayparotroinnke pe auatnua GPS kal kGvovTag
\ TA T 1 97 5 197 7 ‘]f) ] R XPAoM Tou TPIYWVOLETPIKOU onueiou T 9 T.Y.E. ME SYNTETATMENES ETSA ' 87
: - ?ﬁ - X=609543.292 , W=4541805.556 , Z=50.037 PYANO KOMOTHNHZ.
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— § ! 347 2 9 & ~ 5 » TA 13000.00 p2 O XATZIAHZ ANAPEAZ TA NHPE BAZEI THXZ YIN' APIOM.
@A | - LY S 69/77 AMIOPAZEQY THX ENITPOMHZ ANAAN/ZEQN POAOIMHZ QX FrEQPIIKO
& | 2000 PN KAHPO MNAHN OMQZ AEN EZEAOGH TITAOZ KYPIOTHTAZ, BAZEI TOY APOPOY 22 TOY
7418 f 281 > N. 4061/12 APMOAIOZ A THN EKAOZH TOY TITAOY KYPIOTHTAZ EINA
f' o 9 3 H ENITPONH ©EMATQON MHX.
s 348 e N TO MAPATMANQ TEMAXIO BPIZKETAI MEZA ZTO YIT APIOM. 822 TEMAXIO
g 3 TOY ANAAAZMOY MNAFOYPIQN ME TO XAPAKTHPIZMO XEPZOAEIBAAO KOINOXPHZTO
o| a3 4
q %.;m%] 15060 R KOMOTHNH ~ 21-3-2014
== 50,00 3 > 8 =
o 350 o A O ZYNTAZAZ
b 3 | ° B> e |
;3 T 300,00 %
iz | S ™M
R 351 S >
3 [ 8 25 E
N , - %53 &
— xl %
2441 <
af 3
<
RIS 352 . jL
P 0
%
- o ‘,ﬂ
RJ ~4
1 <
ML S 300,00
g Tiso "I
@ | 2
4|8 | 383 5
(9] (& ' =
i
& o
o 4 354 23
P £
3
i :
e 355 3
[ 300.00
]
192 S 3
ol 10 356 o
o] = @
v
o
1R 357 §
bt 300.00
o 3 9 44+f
N
=
-
9%
o
b ]
o

609470

609500
609600
609700
609730



